

各 位

会 社 名 株式会社 技研製作所 代表者名 代 表 取 締 役 社 長 北 村 精 男 (コード番号 6289 東証第一部) 問合せ先 取締役(管理本部担当) 水戸部 正智 (TEL 088-846-2933)

J Steel Group Pty Limitedの株式取得完了に関するお知らせ(開示事項の経過)

当社は、平成29年11月17日付「J Steel Group Pty Limitedの株式取得に関するお知らせ」にて公表したとおり、平成29年12月13日、J Steel Group Pty Limited (以下「J Steel社」という。)の株式取得が完了しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 株式取得の目的

J Steel社は平成19年の創業で、オーストラリアをはじめとする南太平洋地域において、 基礎工事および構造用の鋼製建設資材の販売を行うために設立された会社で、創業以来、 エンジニアリング設計、設置・組立、プロジェクト管理にも重点を置きながらサービス領 域を拡大しております。また、同社が有する質の高い海外案件情報、コネクション、販売 網、世界中からの材料調達力は、今後の当社のグローバル展開に確実に資するものである と同時に、同社の持つ経営資源は当社グループの機能を補完し、グローバル化の推進を強 力に後押しすることができるものであると判断し、本件株式取得をいたしました。

2. 取得株式数、取得価額

(1)取	得 株	式	数	1,002,000株 (J Steel社発行済株式の50.10%)
(2)取	得	価	額	11,022千豪ドル(958百万円)

3. 取得にかかる日程

(1)取締役会決議日	平成29年11月17日
(2)株式譲渡契約締結日	平成29年11月27日
(3)株式譲渡実行日	平成29年12月13日

4. J Steel社の概要

(1)名 称	J Steel Group Pty Limited
(2)所 在 地	Level 23, 207 Kent Street, Sydney NSW 2000 Australia
(3)代表者の役職・氏名	社長 アンソニー・バートラムス
(4)事 業 内 容	建設工事用鋼材の仕入販売、設計、施工
(5)資 本 金	2,000千豪ドル(173百万円)
(6)設 立 年 月 日	平成28年8月3日(平成19年2月28日創業)
	株式会社技研製作所 50.10%
(7)大株主および持ち株比率	Bertrams Trading Pty Limited 19.47%
	PAKEFX Pty Limited 10.00%

5. 今後の展開

去る平成29年11月28日開催の当社定時株主総会において、アンソニー・バートラムス氏は当社取締役に選任されました。また、同日開催の取締役会において専務取締役(海外事業担当)に選定されており、今後は、「インプラント工法」のグローバル展開をこれまで以上に強力に推進してまいります。

同時に、J Steel社とは、「インプラント工法で世界の建設を変える」という当社グループの経営方針に基づき、「トータルパッケージ」の構築、さらにはアジア・オセアニア地域を中心とした営業展開を強化し、企業価値の拡大に努めてまいります。

なお、これらの展開により、当社連結業績において開示すべき事項が生じた場合には、 速やかに開示いたします。

6. 特記事項

本開示資料に記載の日本円については、平成29年11月17日付開示のとおり、平成29年10月31日現在の為替レート(1豪ドル=86.96円)にて換算のうえ、百万円未満を切り捨てて記載しております。

<参考:過去の公表資料>

「J Steel Group Pty Limitedの株式取得に関するお知らせ」

以上